

今日枣庄

滕州新闻

25套经适房遭遇弃购

住房办称,多因楼层不合适,房子没有质量问题



本报枣庄11月5日讯

(记者 张冬梅 通讯员

朱述国) 滕州市2012年度

经济适用房5日起开始申购,773套经适房中包含了25套弃购房源。滕州市住房委员会办公室的工作人员解释,房子出现弃买现象,主要是由于购买者的个人原因,多数是因为市民对购买楼层不满意而放弃,希望等待下次机会买到自己满意的房子。

5日记者了解到,2012度滕州销售的经适房共有773套,包括金泰家园一期

554套、金城花园三期194套、弃买房源25套。在这25套弃买房源中,分别包含安康花园一期的18套、金城花园二期的4套以及荆善安居南区的3套。这三处地方,分别属于2011年度、2010年度和2009年度售卖的经适房。

滕州市住房委员会办公室副主任高志强介绍,滕州经适房弃买现象比较少,2011、2010、2009年度滕州分别出售经适房1079套、496套、492套,弃买房源只占了0.01%。对于这25套

弃买房源,他们做过一个大概的统计,大都因为申购人对楼层不满意然后弃买。“根据我了解的情况,这25户家庭,其中有2户属于伤残军人,还有1户老人刚刚申购上就去世了。”高志强说,“弃买的这两户伤残军人,他们都想申购多层楼房,但2011度的经适房全为高层,2012年度则都是多层。他们属于优抚对象,根据政策他们只要申购就可参加摇号选房,所以去年都放弃了摇到的房子,打算今年继续参加

摇号选房。”

据了解,2012度经适房申购首日就有700余户市民报了名,滕州市住房委员会办公室主任王继宁表示,住房问题涉及千家万户,为了让更多的低收入家庭住有所居,近年来滕州不断加大保障性住房的建设力度,推出经适房、廉租房、公租房等惠民住房,目的就是为了让低收入家庭实现安居梦。“今年773套经适房能够极大的满足市民的需要,对于弃买的房源,市民也可安心选择。”王继宁说。

增设排潮口 车辆不再“洗桑拿”

新兴路与杏坛路附近的供热管道修好了

本报枣庄11月5日讯(记者 孔红星) 滕州新兴路与杏坛路附近的供暖管道因腐蚀出现了蒸汽泄漏,致使道路中央形成白雾,影响了视线。目前,滕州热力部门维修了管道,并在道路旁边增设了排潮口。

本报10月19日c07版曾报道了《蒸汽管泄漏 车辆“洗桑拿”》,其主要原因是由于管道所在位置的水位较高,管道外壁被腐蚀后,出现了蒸汽从排潮口外漏的情况。由于蒸汽正常使用下不允许停,管道也无法检修。所以在天气变冷时,蒸汽形成的雾气影响了行人的视线。

“前几天看见施工人员整修了排潮口,并在附近多加了排潮管道,应该不会再出现‘蒸桑拿’的情况了。”11月5日,在新兴路与杏坛路口,附近商铺的店员议论着。在现场,记者注意到旁边的的确增加了排潮口,道路中央的井盖没有了雾气。

滕州新源热电有限公司相关工作人员介绍,现在正值供暖管道检修之际,附近大型单位使用的蒸汽被关停了,施工人员趁机维修了排潮处的管道等,同时在附近专门增设了排潮口。“以后应该不会再出现路中央‘蒸桑拿’冒白雾的现象了。”



路边增设了排潮口。本报记者 孔红星 摄

男子灌醉同事下贼手

吃了人家的饭,还偷人家的钱

本报枣庄11月5日讯

(记者 孔红星 通讯员

张建朋) 滕州一名男子在

同事家吃饭喝酒,把同事灌醉后,偷走了同事的手机和部分现金等财物。

4日晚上7点多,在滕州馍馍庄附近居住的市民姜某慌慌张张地跑到荆河派出所报案称,自己的手机、1000元现金和游戏币被人偷走。接到姜某的报案后,民警详细询问了事情的经过,并根据姜某提供的情况,查看姜某居住地附近的监控录像。在监控录像内,姜某很快便认出一个熟悉的身影,这个身影就是他的同事

杜某,随后民警迅速布控。5日中午,民警将正在善国路一家饭店吃饭的杜某抓获。

杜某很快承认了其盗窃现金的犯罪事实,并将藏在身上的物品及现金1000元交出来。原来,杜某和姜某同在一个企业里上班,两人平日相交甚好,成了无话不谈的好朋友。一次偶然的机会,杜某无意看到同事姜某在数钱,顿时心中闪过一丝邪念。11月3日,杜某没事来姜某家中玩,在家中吃饭时姜某喝多了。趁姜某熟睡之际,杜某拿走了姜某的手机、游戏币和1000元现金。

浴池锅炉“大体检”

抽查50多家,安全状况良好

本报枣庄11月5日讯(记者

孔红星) 针对冬季浴池锅

炉使用频繁情况,滕州市对辖区内在用锅炉进行检查。截至目前,已经抽查了50多家锅炉,安全使用情况良好。

伴随着冬季的临近,冷空气开始频繁侵入内地,滕州市公共浴池使用进入了旺季,浴池在用锅炉也成为市民们颇为关注的问题之一。

针对这一情况,滕州市质监局监察人员对辖区内浴池在用锅炉开展专项检查。据了解,滕州有400余台锅炉,截至目前,监察人员抽查了50多家浴池锅炉,根据检查结果显示,我市浴池锅炉安全使用情况良好。



新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027

齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会